Свет глаз ее…

Сегодня я расскажу вам о нашем замечательном педагоге и необыкновенном человеке Оксане Николаевне Егоровой, которая работает в средней общеобразовательной школе № 2016.  История ее жизни оставляет глубокий след в душах коллег и детей. 
В чем же секрет ее мастерства и человеческого обаяния, в чем же сила ее характера?

Наверное, в том, что всю жизнь этого учителя можно вместить в одно ёмкое и безбрежное слово – школа! Школа — ее судьба, семья, любовь, путь, счастье служения Родине и детям!
Оксана Николаевна - учитель русского языка и литературы, человек необыкновенный! О таких,  как она, обычно говорят: « Запоминается с первого взгляда и на всю жизнь!» Красивая,  хрупкая,  обаятельная, сохранившая особый такт общения с коллегами и учащимися, особый подход ко всем родителям. А как обожают дети Оксану Николаевну, знает вся школа. Глядя на нее, всегда хочется невольно подражать её теплому мягкому голосу, её светлой, и вместе с тем, сдержанной улыбке, манере говорить, манере слушать собеседника. Никто и никогда не слышал, чтобы этот педагог повысил голос на детей, сделал нетактичное замечание. Свет глаз ее покоряет! То лучистые, то задумчивые, то печальные… И радостные, и отзывчивые… нет в них и следа равнодушия к происходящему.
На таких педагогах во все времена держалась, и всегда будет держаться российская школа, российская педагогическая наука.
Родилась Оксана Николаевна в Москве в 1938 году. Мама работала учителем литературы, папа был военным прокурором, погиб в мае 1946года. С детства девочка поражала окружающих своей рассудительностью, особой целеустремленностью, с логическим складом мышления, чувством сопереживания и ответственности за порученное дело.
Оксане было всего три года, когда началась самая кровопролитная  в истории человечества Вторая мировая война. 

В 1945 году Оксана стала первоклассницей школы № 125, где она прилежно училась. Мама верила, что из девочки вырастет хороший, добрый, образованный человек. Еще ученицей седьмого класса, она сделала первые шаги на пути будущей профессии, стала вожатой в подшефном классе, с которым проработала вплоть до второго курса, до той поры, пока ее питомцы сами не закончили школу.
После окончания школы в 1955 году девушка сразу поступила в Московский городской педагогический институт им. В.П. Потемкина на филологический факультет, отделение русского языка и литературы.
 «Тогда институт был маленьким, каждого студента преподаватели знали в лицо», – вспоминает Оксана Николаевна, – преподавателями были светила нашей науки: академик И. И. Минц читал историю, М.В. Панов читал лекции «Введение в языкознание». Много нового мы узнали от Оксаны Николаевны и о преподавателях В.И. Водовозове, А.Л. Нарочницком, И. Хейфице, А.И. Ревякине, о декане факультета Т.Ф.Курдюмовой. 
Даже от простого перечисления звезд отечественной науки, у которых довелось учиться Оксане Николаевне, сильнее бьется сердце. 
Закончилась война, страна возвращалась к мирной жизни, миллионы соотечественников восстанавливали разрушенное хозяйство. Профсоюзы в то время были мощной мобилизующей силой по организации этого восстановления, отрабатывалась система оплаты труда, система культурно-бытового обслуживания, осуществлялся контроль за правильностью выдачи продуктовых и хлебных карточек. В профсоюзы вступали энергичные, инициативные и деловые люди. Это была школа воспитания масс по управлению государством. И тогда квалифицированные кадры в народном хозяйстве решали все, в том числе, и в педагогике.
В ряды профсоюзной организации работников просвещения Оксана Николаевна вступает в институте и остается в её рядах по сей день. Педагогический и профсоюзный стаж ее равен пятидесяти годам.
Незаметно пролетели студенческие годы, так начался трудовой путь Оксаны Николаевны в школе № 49 города Москвы. Навсегда запомнила свой первый  выпуск 1968-1969 учебного года. Она воспитала тысячи молодых людей, блестящий мастер своего дела. Прекрасный специалист, она и сегодня дает прочные знания своим ученикам. Результаты всех тестирований и экзамены в форме ЕГЭ подтверждают высокое качество знаний учащихся. 
Нельзя оставить без внимания организаторские и воспитательные способности учителя. Сколько за эти пятьдесят лет совершено туристических походов, экскурсий, встреч! Их перечень составил бы не один десяток страниц. Экскурсии по Москве, Подмосковью, в Киев, Севастополь. Походы по пушкинским местам, поездки в Михайловское, на Алтай, Абакан, Шушенское, в Прибалтику, Крым, Соловки. С учениками она принимала участие в археологических раскопках под Николаевым, Евпаторией. Полученные материалы исследований хранятся в историческом музее города Киева. Участвовала в экспедициях поискового отряда по нахождению и захоронению останков солдат Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. по местам боев Волховского фронта, собирали оружие, участвовали в поиске братских могил. Материалы поискового отряда хранятся в музее школы № 49 Центрального административного округа.
Навсегда в памяти сохранилась встреча с матерью Зои Космодемьянской, с покорителями Эльбруса, путешественниками, писателями, артистами.
Мое повествование было бы неполным, если бы я не рассказала, каких замечательных учеников воспитала Оксана Николаевна. Рабочие, инженеры, врачи, учителя, юристы, художники, музыканты, фотографы, кандидаты наук,– вот список названных профессий, который можно еще дополнять и дополнять… Все профессии и не перечислишь! Среди них есть звезды мировой величины. Профессор Н. Загладин – автор учебников по истории, А. Кидерман – врач с мировым именем

Бывшие ученики никогда не забывают Оксану Николаевну, звонят, приходят в гости, помогают воспитывать новое поколение.

И сейчас наш дорогой учитель остается в строю, преподает, как прежде, русский язык и литературу, ребята с нетерпением ждут ее уроки. Опыт ее педагогической работы бесценен для нас. И сейчас ее всегда молодые глаза излучают точно такой же свет добролюбия, как и сорок, пятьдесят лет тому назад, и уроки ее также совершенны и интересны. 

С любовью и восхищением я посвящаю свое стихотворение Оксане Николаевне…

Ты― душа, учитель, мира,

Наш кумир, наставник, друг…

Сердца щедрость ― твоя лира,

Выше всех других заслуг.

Совести призыв ― учитель,

Сколько б ни было дорог,

Кто б ни стал судьбы ценитель, 

Твой сердечности урок

След глубокий оставляет,

В испытаньях наставляет.

И огонь тот не задуем,

Что принес в мир Прометей…

Грани мы души шлифуем

Светом глаз учителей!..

Член Международного союза Славянских журналистов,

Лауреат Международного конкурса России верные сыны, поэтесса

 Л. Назаревская

